

“出彩河南人”2020 乡村振兴人物名单出炉

我市刘卫红时兴荣入选

□见习记者 乔小纳

本报讯 3月18日,根据“出彩河南人”2020 乡村振兴人物宣传推介活动安排,河南广播电视台录制“出彩河南人楷模发布厅”——2020 乡村振兴人物发布活动。其中,来自西华县的刘卫红和淮阳区的时兴荣进入名单并参与节目录制。

刘卫红,男,48岁,西华县扶贫开发办公室党组书记、主任。自2017年5月任西华县扶贫办主任以来,刘卫红始终严格要求自己,努力做到“身在卒

位,胸为帅谋”。他扛牢责任,精研业务,全面布局,西华县戴了7年的“贫困县”帽子终于在2019年5月顺利摘掉。同时,西华县在省级评估验收中,实现了零错退、零漏评,群众认可度达99.14%,以位居全省前十、全市第一的可喜成绩,实现了高质量脱贫退出。刘卫红先后荣获“河南省脱贫攻坚先进个人”“周口市劳动模范”“周口市农业农村工作先进工作者”“周口市信访工作先进工作者”“周口市食品安全先进工作者”等荣誉称号。

时兴荣,男,52岁,淮阳区四通镇

时庄村党支部书记。自1993年8月任淮阳区时庄村党支部书记以来,时兴荣积极带领村“两委”班子成员,实施招商引资、结构调整、产业带动、精准帮扶。他经常奔波在外,没有经费就自己掏腰包,不等不靠带领群众寻找脱贫出路,创新土地利用新模式,实现共同致富,以党建引领走好致富路。通过几年的努力,累计带动贫困户就业48人;建集贸市场,入驻商户62户,带动就业180余人;创新农业发展模式,村工农业总产值5000多万元,集体经济收入40多万元,年人均纯收入1万多

元;创办村级党校,开展“人人都要有信仰,跟着中国共产党”红色教育活动,增强农民脱贫致富的内生动力,被村民称为“操心支书”。时庄村先后被评为“党建示范村”“文明村”“幸福村”,省、市、县新闻媒体多次报道。2019年,时兴荣被评为“河南省优秀人大代表”,2020年被授予“河南省优秀共产党员”“河南省疫情防控先进个人”“周口市脱贫攻坚先进个人”称号。

“出彩河南人楷模发布厅”——2020 乡村振兴人物发布活动将于3月25日重要时段在河南卫视播出。③2



汉服爱好者花间留影

传统节日“花朝节”来临

穿汉服游园 赴春天之约

□见习记者 孙靖 文/图

本报讯 近日,周口人民公园里古风盎然,来自全市的30多名汉服爱好者身着汉服在园内畅游,吸引不少市民围观。

本次活动由民间自发组织,参与者是来自社会各个阶层的汉服爱好者及传统文化爱好者。据活动组织者夏贝贝称,本次活动是为迎接“花朝节”的一次大型汉服春游活动。“花朝节”是中国传统节日,是纪念百花的生日,一般于农历二月

初二、二月十二或二月十五、二月二十五举行。节日期间,人们结伴到郊外游览赏花,称为“踏青”。活动期间,汉服爱好者身着各种款式的汉服,穿梭于花海中,宛若一幅历史画卷,再一次展现出中华民族厚重的传统文化和历史底蕴。

近年来,随着人们生活水平的提高,人们开始把视线回归到传统文化的传承和创新上。周口的街头时常会看到一些年轻人身着汉服走在人群中,回头率颇高,成为一道流动的风景线。③5

周口供电公司城区计划停电公告

(3月22日~3月28日)

3月25日6时~20时,因线路春检,需将孟27板周项路I线黄庄分支开关停电。影响范围:郑洼、黄庄、大河林业。

3月25日6时~22时,因武2板未来路II线、武3板未来路III线、武4板金沙江线、相序核实、板面投运,需将孟9板李埠口线赵月楼开关、武1板未来

路I线赵堤口开关停电。影响范围:李埠口乡,武庄行政村、苏庄行政村、田楼行政村、彭庄行政村、苑老行政村、苑寨行政村等。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话:8216110。

周口东存车场启用

高铁列车在周口有了“家”

□记者 牛思光

本报讯 3月20日22时许,随着一列CRH380A型重联动车组缓缓驶入周口东存车场,开始进行吸污作业,周口东存车场正式投入使用。

近年来,随着郑阜高铁、郑太高铁太焦段等一批高铁新线陆续开通,为解决好“线站车”相互匹配、高效衔接的问题,郑州局集团公司长治东、周口东等存车场相继建设并投用。

周口东存车场是高铁周口东站的配套工程,位于高铁周口东站南3.3公里处,主要工程包括4条动车组存车线及真空卸污设备等配套设施。同时,配套建设有高铁司机公寓等设施,满足高铁列车过夜基本条件,始发车辆可以在此存放,不再由郑州方向驶来,同时始发车次不再占用站台停车,提高

了站台的利用效率。为保证新存车场投用后的动车组异地吸污、异地停放等工作有序开展,郑州铁路局动车段提前研判安全风险,专门抽调精兵强将,深入开展安全、技术业务、设备设施等各项培训,配齐配备各类安全生产防护用品,确保了周口东存车场生产筹备工作高质量完成。

周口东存车场的投用,成为郑州动车段开通的第二个异地存车场,与郑州东动车所、郑州南动车所和长治东存车场形成全新的动车组存放运用格局,动车组停放能力将由原来的196标准组提升至204标准组,有效缓解了动车组停放与调度压力。同时,周口东存车场的投用,对完善周口铁路基础设施、提升周口多式联运枢纽城市辐射影响力、促进经济发展具有重要意义。③7

2021年全国老年人柔力球网络视频大赛

我市代表队获一等奖

□记者 窦娜 文/图

本报讯 昨日,记者从市老年人体育指导中心获悉,在近日结束的“同心抗疫 健康中国”贺新春2021年全国老年人柔力球(套路)网络视频展示大赛中,我市文丽柔力球俱乐部代表队录制的参赛视频荣获一等奖。

据了解,此次大赛由中国老

年人体育协会主办,比赛采取线上报名、线下录制参赛视频、在线评审的形式。自1月28日启动以来,得到了全国各地柔力球爱好者的广泛关注和积极响应,吸引了来自全国26个省市自治区、122支代表队近1500名运动员参加。经过评审委员会的认真准确评判,最终评审出一等奖38名、二等奖37名、三等奖47名。②2



文丽柔力球俱乐部代表队队员合影